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HABEGGER HIT-TRAC 16E

Mit dem HIT-TRAC 16E mit Elektromotor
werden Lasten per Knopfdruck gleichmas-
sig angehoben und abgesenkt.

Company

Reel drive on tubular frame for the
HIT-TRAC 16E

Bobineuse sur support tubulaire pour
le HIT-TRAC 16E

Avec le HIT-TRAC 16E a moteur électrique, The HIT-TRAC 16E with electric motor lifts
les charges sont levées et abaissées de and lowers loads smoothly at the push of
maniére fluide, sur pression d'une touche. a button.

Haspelantrieb auf Rohrgestell
zu HIT-TRAC 16E

The wire rope is wound in and out auto-
matically. Your rope lasts longer since it is
no longer pulled around corners, kinked
or exposed to unnecessary contamination.
The winding-in device is dr iven directly by
the motor on the unit. The outrigger can
be swivelled in for transport.

Le cable métallique s’enroule et se déroule
automatiquement. Votre cable durera plus
longtemps, car il ne passe pas sur des
arétes, ne sera pas plié ou sali inutilement.
Le dispositif d’enroulage est directement
entrainé par le moteur de |'appareil. La
fleche peut étre rentrée pour le transport.

lhr Seil wird geschont, da es nicht Gber
Kanten gezogen, geknickt oder unnétig
verschmutzt wird.

Die Wickelvorrichtung wird direkt vom Ge-
ratemotor angetrieben. Fir den Transport
ist der Ausleger einschwenkbar.

gﬂ'& Drahtseile siehe Seite 4.6/4.16
%% Cables métalliques voir page 4.6/4.16
Wire ropes see page 4.6/4.16
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o Caracteéristiques Abmessungen / Dimensions / Dimensions — =
£ Technische Daten techniques Technical data HIT-TRAC 16E L=700mm B=460mm H =350 mm £
= Nennkraft Force nominale Rated force =
—_ (Ziehen, Heben, (tirer, soulever, (pulling, lifting, HIT-TRAC 16E komplett HIT-TRAC 16E compléte HIT-TRAC 16E complete Gewicht Artikel Nr. —-
€5 Senken) abaisser) lowering) 1600 kg mit Rohrgestell und avec support tubulaire et with tubular frame and Poids N° d’article =
@ £ inTiiziine = Haspelantrieb, ohne Seil bobineuse sans cable reel drive without wire rope Weight Article no. 3 £
° & Uberlastsicherung surcharge grace Overload protection Artikel-Nr. Ne d'article Article no. 83 kg 07622/11 o @
= durch Thermoelement & un thermocouple by thermocouple e -
Seilgeschwindigkeit ca. /env./ about
max. Vitesse du cable Rope speed 10 m/min Gewicht Artikel Nr.
= . Poids Ne d’article =
g Steuerkabel Cable de commande  Control cable 3m Zubehér Accessoires Accessories Weight Article no. g
o unbegrenzt/ illimitée / Rohrgestell Support tubulaire Tubular frame 14 kg 07252 o
g_ Seillange Longueur du cable Rope length unlimited ) g_
= W - _ - Protection = w
g > Gewicht inkl. Motor Poids avec moteur Weight incl. motor 58 kg Schutzbutigel zu Steuerkasten pour coffret de commande Control box guard 07694 g >
g % Seildurchmesser Diamétre du céble Rope diameter 11,2 mm 5 %
= Charge de rupture Effective rope =
Seilbruchlast effektiv. = effective breaking load 80 kN
3-Phasen-Drehstrom-  Moteur d’entraine-
Antriebsmotor ment triphasé 3-phase AC motor 50Hz/400V, 6,8 A
) Zuleitung Cable d'amorce Feed line 5m O
- Y - Y
= E Leistung Puissance Power 3 kW = E
g 9 Einschaltdauer Service intermittent  Intermittent duty 30 % g 9
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A= A=
HIT-TRAC 16E HIT-TRAC 16E HIT-TRAC 16E Schutzbiigel zu Steuerkasten
Grundausriistung ohne Seil Equipement de base sans cable Basic version without wire rope Protection pour coffret de commande
? Far Seildurchmesser Pour diamétre de cable For rope diameter 11,2 mm Control box guard g\
S Artikel-Nr. N° d‘article Article no. 07216/11 =
C o
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© HIT-TRAC 16E HIT-TRAC 16E HIT-TRAC 16E ©
= mit variabler Zuggeschwindigkeit avec vitesse de traction variable with variable pulling speed =
nur in Rohrgestell lieferbar livrable seul. sur support tubulaire only available in tubular frame
Fur Seildurchmesser Pour diamétre de cable For rope diameter 11,2 mm
Geschwindigkeit Vitesse Speed 2 =10 m/min
= Gewicht Poids Weight 80 kg o
o o
'5 Artikel-Nr. N° d'article Article no. 07215/11 '5
) 7]
= £
= Technische Anderungen vorbehalten Modifications techniques réservées Technical data subject to change Technische Anderungen vorbehalten Modifications techniques réservées Technical data subject to change =4
Ll Ll



